
CHOCOLATES 2020.VIII 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



BOMBONES SURTIDOS 

Uds./cartón: 12 ud. Precio ud. : 6,60€ (23 x 7 x 2,7 cm.) 

 

 

 

 

 
 

YPC162 LUC‘S CHOCOLAT – Estuche de bombones “Coeur” 125 gr. 

Surtido de 10 bombones belgas presentado en un estuche de regalo con forma de  

corazón 



BOMBONES SURTIDOS 

Uds./cartón: 12 ud. Precio ud. : 6,98€ (23 x 7 x 2,7 cm.) 

 

 

 
 
 

 
 

YPC151L LUC‘S CHOCOLAT – Estuche de bombones “Bleu” 160 gr. 

Surtido de 13 bombones belgas presentado en un elegante estuche de regalo 



BOMBONES SURTIDOS 
 

 

 
 
 
 
 

 

YPC059M LUC‘S CHOCOLAT – Estuche de bombones “Rouge” 300 gr. 

Surtido de bombones artesanales presentado en un elegante estuche de cartón 

rígido 

ideal como regalo 

Uds./cartón: 12 ud. Precio ud. : 10,50€ (17x9,8x6,2cm.) 



BOMBONES SURTIDOS 

Uds./cartón: 10 uds. Precio ud. : 8,15€ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

L1010999 LIMAR - Surtido de bombones artesanales (caja dorada) 240gr. 
Estuche con 19 exclusivos bombones, elaborados con el mejor cacao e 
ingredientes seleccionados de alta calidad 



BOMBONES SURTIDOS 

Uds./cartón: 5 uds. Precio ud. : 13,30€ 

 

 

 
 
 
 

 

 
 

L1011999 LIMAR - Surtido de bombones artesanales (caja dorada) 500gr. 
Estuche con 40 exclusivos bombones, elaborados con el mejor cacao e 
ingredientes seleccionados de alta calidad 



TRUFAS DE CHOCOLATE 

Uds./cartón: 7 uds. Precio ud. : 7,04€ 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

DF00567 DUC D’O – Trufas de chocolate rellenas de fruta 200gr. 

8  variedades   de   trufas   en  tres   chocolates   y rellenas   de  una  suave   crema   de 

frutas. 

La caja incluye 16 bombones. 



TRUFAS DE CHOCOLATE 

Uds./cartón: 8 uds. Precio ud. : 5,34€ 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

F0100009 DUC D’O – Trufas de chocolate blanco con fresas (caja plana) 100gr. 

Cobertura de chocolate blanco envuelta en delicadas escamas de chocolate blanco 

y rellena de una suave mousse con trocitos de fruta confitada 



TRUFAS DE CHOCOLATE 

Uds./cartón: 8 uds. Precio ud. : 5,34€ 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

F0100010 DUC D’O – Trufas de chocolate con leche y galleta (caja plana) 100gr. 

Cobertura de chocolate con leche envuelta en delicadas  escamas  de  chocolate  y 

rellena de una suave mousse con crujientes trocitos de galleta «biscuit» 



TRUFAS DE CHOCOLATE 

El  producto   mas   emblemático   de  la  marca.   Cobertura   de   chocolate   negro,   envuelta 

en escamas de chocolate 100 % y rellenas de una deliciosa y cremosa mousse 

Uds./cartón: 8 uds. Precio ud. : 4,43€ 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

F0100008 DUC D’O – Trufas de chocolate negro (caja plana) 100gr. 



TRUFAS DE CHOCOLATE 
 

 

 

Promoción Trufas 7+1 
7 x F0100009 Trufas de chocolate blanco con fresa 100 gr (4,29 €/ud) + 1 gratis 

7 x F0100010 Trufas de chocolate con leche y galleta 100 gr (4,29 €/ud ) + 1 gratis 

7 x F0100008 Trufas de chocolate negro 100 gr (4,39 €/ud) + 1 gratis 

 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 
 
 



TRUFAS DE CHOCOLATE 

Uds./cartón: 4 uds. Precio ud. : 20,50€ 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

F0100028 DUC D’O – Trufas de chocolate negro (caja plana) 1000gr. 

El  producto   mas   emblemático   de  la  marca.   Cobertura   de   chocolate   negro,   envuelta 

en escamas de chocolate 100 % y rellenas de una deliciosa y cremosa mousse 



TRUFAS DE CHOCOLATE 

envuelta en escamas de chocolate 100 % y rellenas de una deliciosa  y  cremosa  

mousse 

Uds./cartón: 4 uds. Precio ud. : 21,50€ 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

F0100029 DUC D’O – Trufas de chocolate con leche (caja plana) 1000gr. 

El  producto   mas   emblemático   de  la  marca.   Cobertura   de   chocolate   con  leche, 



TRUFAS DE CHOCOLATE 

envuelta en escamas de chocolate 100 % y rellenas de una deliciosa  y  cremosa  

mousse 

Uds./cartón: 4 uds. Precio ud. : 21,50€ 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

F0100030 DUC D’O – Trufas de chocolate blanco (caja plana) 1000gr. 

El  producto   mas   emblemático   de  la  marca.   Cobertura   de   chocolate   blanco, 



BOMBONES PRALINÉ 

Uds./cartón: 12 uds. Precio ud. : 4,05€ 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

F0100005 DUC D’O – Surtido de pralinés patissieres (caja baúl) 125gr. 

En  estuche   de  cartón   con  un   aspecto   artesanal,   vintage,   y  bandeja   termoformada 

que incluye 10 bombones 



BOMBONES PRALINÉ 

Uds./cartón: 8 uds. Precio ud. : 6,34€ 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

F0100006 DUC D’O – Surtido de pralinés patissieres (caja baúl) 250gr. 

En  estuche   de  cartón   con  un   aspecto   artesanal,   vintage,   y  bandejas 

termoformadas que incluyen 20 bombones 



BOMBONES PRALINÉ 

Uds./cartón: 5 uds. Precio ud. : 13,40€ 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

F0100040 DUC D’O – Surtido de pralinés patissieres (lata baúl) 500gr 
En lata metálica color dorado que incluye 2 bandejas termoformadas que incluyen 

40 bombones 



BOMBONES PRALINÉ 

Uds./cartón: 4 uds. Precio ud. : 19,30€ 

 

 

 
 
 
 
 

 
 

F0100039 DUC D’O – Surtido de pralinés patissieres (caja plana) 1000gr. 
Todo un clásico de la tradición belga en estuche de cartón con un aspecto 
artesanal, vintage, y bandejas termoformadas que incluyen 80 bombones 



BOMBONES PRALINÉ 

Uds./cartón: 12 uds. Precio ud. : 7,93€ 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

F0100045 DUC D’O – Surtido de pralinés patissieres (caja baúl regalo) 250gr. 

Estuche de cartón con envoltorio de regalo en 3 modelos diferentes, incluye 2 

bandejas termoformadas con 20 bombones 



BOMBONES CON LICOR 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

F103-30051-999 DUC D’O - Bombones de licor 125 gr. 

Surtido de bombones rellenos de diferentes licores, (Whisky, Remy Martin, 

Amaretto, Cointreau y Calvados, ), y presentado en estuche de madera con 

bandeja termoformada 

Uds./cartón: 16 ud. Precio ud. : 6,02€ 



HUEVOS DE CHOCOLATE 
 

 

(a granel) 

 
 

TR050 Cesta con mini huevos de chocolate de 6 sabores surtidos 3,500Kg. 
Bombón belga sin marca envuelto en papel foil con color distintivo. 

 

Uds./cartón: 1 uds. Precio ud. : 36,95€ 



TABLETA DE CHOCOLATE 
ORGÁNICO (ORIGEN) 

Uds./cartón: 12 uds. Precio ud. : 5,38€ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V80007359 VANINI – Chocolate con leche con almendras tostadas enteras 100gr. 

Cacao   orgánico   origen   Uganda.   Una  tableta para   todos   los  amantes   del 

chocolate 



TABLETA DE CHOCOLATE 
ORGÁNICO (ORIGEN) 

Uds./cartón: 12 uds. Precio ud. : 5,38€ 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

V80007362 VANINI – Chocolate negro con pistachos salados enteros 100gr. 

Cacao   orgánico   origen   Uganda.   Una  combinación   de  sabores   muy  atractiva. 



TABLETA DE CHOCOLATE 
ORGÁNICO (ORIGEN) 

Uds./cartón: 12 uds. Precio ud. : 5,38€ 

 

 

 
 
 
 
 
 

 

 
 

 

 
 

 
 
 

V80007363 VANINI – Chocolate negro con avellanas enteras y caramelo 100gr. 

Cacao   orgánico   origen   Uganda.   Una  receta   deliciosa   inspirada   en   el  fondant. 



TABLETA DE CHOCOLATE 
ORGÁNICO (ORIGEN) 

Uds./cartón: 15 uds. Precio ud. : 3,89€ 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

V80001493 OTTO – Chocolate negro 71% 100gr. 

Cacao orgánico origen Perú. Un sabor sorprendente, de gran suavidad y envolvente 

en el paladar. 



TABLETA DE CHOCOLATE 
ORGÁNICO (ORIGEN) 

Uds./cartón: 15 uds. Precio ud. : 3,89€ 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

V80001494 OTTO – Chocolate con leche 39% 100gr. 

Cacao orgánico origen Perú. El encanto de la selva tropical en un chocolate 

italiano. 



TABLETA DE CHOCOLATE 
(ORIGEN) SIN AZUCAR 

Uds./cartón: 15 uds. Precio ud. : 3,89€ 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

V80001496 OTTO – Chocolate negro 60% sin azúcar 100gr. 

Cacao orgánico origen Perú. Un chocolate "ligero", casi "dietético", que no 

contiene azúcar. 



TABLETA DE CHOCOLATE 
(ORIGEN) SIN AZUCAR 

Uds./cartón: 15 uds. Precio ud. : 3,89€ 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

V80001497 OTTO – Chocolate con leche 36% sin azúcar 100gr. 

Cacao orgánico origen Perú. Sabor bien definido y sabroso sin azúcar. 



TABLETA DE CHOCOLATE 
NEGRO (ORIGEN) 

Uds./cartón: 20 uds. Precio ud. : 3,17€ 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

 

 
 
 
 

 

V80007146 VANINI – Chocolate negro BAGUA 95% 100gr. 

El sabor mas intenso de la gama y el único  con 95%  de  cacao del Amazonas.  Para  

los verdaderos puristas del chocolate. 



TABLETA DE CHOCOLATE 
NEGRO (ORIGEN) 

Uds./cartón: 20 uds. Precio ud. : 2,89€ 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

 

 
 
 
 

 

V80007251 VANINI – Chocolate negro BAGUA 86% 100gr. 

De carácter fuerte y persistente, y sabor robusto y refinado.  Un  viaje  único 

para descubrir los aromas del cacao amazónico. 



TABLETA DE CHOCOLATE 

Uds./cartón: 20 uds. Precio ud. : 2,89€ 

 

 

NEGRO (ORIGEN SABOR) 
 

 
 

 

 

 

 
 

 

 
 

 
 

 

V80007252 VANINI – Chocolate negro BAGUA 74% con crujiente de cacao 100gr. 

Un sabor elegante, en el que los tonos de nuez y de madera del chocolate se 

realzan con la 

nota   amarga   del   crujiente   de  cacao 



TABLETA DE CHOCOLATE 

Uds./cartón: 12 uds. Precio ud. : 2,89€ 

 

 

C/LECHE (ORIGEN SABOR) 
 

 
 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 
 

V80007254 VANINI – Chocolate con leche BAGUA 49% con sal marina de Sicilia 100gr. 



TABLETA DE CHOCOLATE 

Uds./cartón: 20 uds. Precio ud. : 3,89€ 

 

 

C/LECHE (ORIGEN SABOR) 
 

 
 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 
 

V80007255 VANINI – Chocolate con leche BAGUA 49% con naranja 100gr. 



TABLETA DE CHOCOLATE 

Uds./cartón: 20 uds. Precio ud. : 3,89€ 

 

 

NEGRO (ORIGEN SABOR) 

 

 
 

 

 
 

 
V80007273 VANINI – Chocolate negro BAGUA 62% con limón y pimienta rosa 100gr. 

La notas de cacao armonizan con la agradable acidez de los limones mediterráneos    

y los delicados toques picantes de la pimienta rosa 



TABLETA DE CHOCOLATE 
NEGRO (ORIGEN SABOR) 

Uds./cartón: 20 uds. Precio ud. : 3,89€ 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

V80007274 VANINI – Chocolate negro BAGUA 62% con pera y canela 100gr. 

La delicada intensidad del cacao y el exquisito sabor de  la  pera 

enriquecida con notas de canela, te recordará al sabor de los pasteles 

caseros 



TABLETA DE CHOCOLATE 
NEGRO (ORIGEN SABOR) 

Uds./cartón: 20 uds. Precio ud. : 3,89€ 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

V80007165 VANINI – Chocolate negro BAGUA 62% con jengibre 100gr. 

Refinado y delicado chocolate negro unido a la nota exótica y especiada del 

jengibre 



TABLETA DE CHOCOLATE 
NEGRO (ORIGEN SABOR) 

Uds./cartón: 20 uds. Precio ud. : 4,89€ 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

 

 
 

 
 

V80007462 VANINI – Chocolate negro BAGUA 62% con higo y almendras 100gr. 

Refinado y delicado chocolate negro con el dulce matiz del higo y el crujiente de la 

almendra. 



TABLETA DE CHOCOLATE 
NEGRO (ORIGEN SABOR) 

Uds./cartón: 20 uds. Precio ud. : 4,89€ 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

 

 
 

 
 

V80007461 VANINI – Chocolate negro BAGUA 62% con mango y fruta de la pasión 100gr. 

Refinado y delicado chocolate  negro con las notas aromáticas y exóticas de la fruta. 



TABLETA DE CHOCOLATE 
NEGRO (ORIGEN SABOR) 

Uds./cartón: 20 uds. Precio ud. : 4,89€ 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

 

 
 

 
 

V80007460 VANINI – Chocolate negro BAGUA 62% con biscotto de amaretto 100gr. 

Refinado chocolate negro con el crujiente de la galleta, la nota de almendra y del 

amaretto. 



TABLETAS DE CHOCOLATE 

Uds./display: 42 uds. (6 sabores x 7 uds.) Precio ud. : 2,89€/ud. 

 

 

(ORIGEN SABOR) 
 

 
 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

V80007229 VANINI – Display surtido de tabletas de chocolate origen BAGUA 100gr. 



MINI TABLETAS DE CHOCOLATE 

Uds./cartón: 10 uds. Precio ud. : 5,13€ 

 

 

(ORIGEN SABOR) 

 

 
 

 

 
 

 

80007271 VANINI – Estuche con 8 mini tabletas surtidas de chocolate origen BAGUA 
(8 sabores x 15 gr. = 120gr.) 



MINI TABLETAS DE CHOCOLATE 

Uds./display: 64 uds. (8 sabores x 8 uds.) Precio display: 46,33€ 

 

 

(ORIGEN SABOR) 
 

 
 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

80007281 VANINI – Display surtido de mini tabletas de chocolate origen BAGUA 15gr. 



BOMBONES PRALINÉ 
CON ACEITE DE OLIVA VE 

Uds./cartón: 10 uds. Precio ud. : 8,39€ 

 

 

 

 
 

 

 

 
 
 

 
 

V80007122 VANINI – Bombones surtidos «Le Praliné» con AOVE 164gr. 
Crujiente cobertura de  chocolate  negro  con  un  cremoso  relleno  elaborado  con  AOVE 
y  4  deliciosas   combinaciones   de  fruta y  especias. Estuche con 20 bombones 



BOMBONES PRALINÉ 
CON MANTECA DE CACAO 

Uds./cartón: 10 uds. Precio ud. : 8,39€ 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

V80007106 VANINI – Bombones surtidos «Le Praliné DOLCE VITA» 189gr. 
Crujiente cobertura de chocolate con manteca de cacao (sin aceite de palma) 
con   relleno   de  gianduja   de  avellana   y  4  deliciosas   combinaciones. 
Estuche con 20 bombones. 



FRUTAS CON CHOCOLATE 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

SC 18 Plátano en tres chocolates 120 gr. Precio ud. : 3,98 € 

SC 42 Fresas en chocolate blanco 120 gr. Precio ud. : 4,15 € 

SC 45 Fresas en chocolate negro 130 gr. Precio ud. : 4,64 € 

SC 54 Manzana con canela en chocolate blanco 130 gr. Precio ud. : 4,15 € 

Uds./cartón: 12 uds. 



BOMBONES SURTIDOS 

Uds./cartón: 12 uds. Precio ud. : 4,28€ 

101-00923-999 CHOCOSWEET – Bombones belgas surtidos 500 gr. 
Uds./cartón: 6 uds. Precio ud. : 7,18€ 

 

 

 

 

 

 

 
 

101-00908-999 CHOCOSWEET – Bombones belgas surtidos 250 gr. 



BOMBONES SURTIDOS 

Uds./cartón: 12 uds. Precio ud. : 4,35€ 

102-00321-999 KATHY – Bombones belgas surtidos 500 gr. 
Uds./cartón: 6 uds. Precio ud. : 7,59€ 

 

 

 

 
 

 
 

 
 

101-00100-999 KATHY – Bombones belgas surtidos 250 gr. 



LENGUAS DE GATO 

Uds./cartón: 10 uds. Precio ud. : 2,47€ 

 

 

 

 
 

 
 

100-03984-999 SAROTTI – Lenguas de gato de chocolate con leche 100 gr. 



LATA CON CHOCOLATES 

Uds./cartón: 12 ud. Precio ud. : 6,98€ (14,9x10,5x5,4 cm.) 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

LC4960054B LUC‘S CHOCOLAT – Lata “Casita muñeco de nieve” con bombones 150 gr 
Lata   con   diseño   serigrafiado   y  rellena   de   un  surtido   de  bombones   belgas   envueltos 
en papel celofán de diferentes colores. 



LATA CON CHOCOLATES 

LC2903062B LUC‘S CHOCOLAT – Lata “Mundo maravilloso” con bombones 150 gr. 
Lata con diseño serigrafiado y rellena de un surtido de bombones belgas 
envueltos en papel celofán de diferentes colores. 

Precio ud. : 6,75€ (10,5x7,8x6 cm.) Uds./cartón: 12 ud. 

 

 

 
 
 
 

 

 



LATA CON CHOCOLATES 

LC7307012B LUC‘S CHOCOLAT – Lata “Paraíso de invierno” con bombones 275 gr. 
Lata con diseño serigrafiado y rellena de un surtido de bombones belgas 
envueltos en papel celofán de diferentes colores. 

Precio ud. : 7,59€ (10,5x7,8x6 cm.) Uds./cartón: 12 ud. 

 

 

 



LATA CON CHOCOLATES 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

LC3511019B LUC‘S CHOCOLAT – Lata “Rudolph” con bombones 500 gr. 

Lata con diseño serigrafiado y rellena de un surtido de bombones belgas 

envueltos en papel celofán de diferentes colores. 

 

Uds./cartón: 12 ud. Precio ud. : 15,00€ (12,8x12,8x12 cm.) 



LATA CON CHOCOLATES 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LC3454103B LUC‘S CHOCOLAT – Lata “Christmas Tree” con bombones 1250 gr. 

Lata con diseño serigrafiado y rellena de un  surtido  de  bombones  belgas 

envueltos en papel celofán de diferentes colores. 

 

Uds./cartón: 6 ud. Precio ud. : 24,50€ (16,8Ø x 17cm.) 



LATA CON CHOCOLATES 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LC9170080B LUC‘S CHOCOLAT – Lata “Bella” con bombones 500 gr 

Lata con diseño serigrafiado y rellena de un surtido de bombones belgas 

envueltos en papel celofán de diferentes colores. 
 

Uds./cartón: 6 ud. Precio ud. : 13,50€ (13,5x12,5Ø cm.) 



LATA CON CHOCOLATES 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LC9170080H LUC‘S CHOCOLAT – Lata “Bella” con huevitos de chocolate 500 gr 

Lata con diseño serigrafiado y rellena de huevitos de chocolate belga de 

sabores surtidos y envueltos en papel foil de diferentes colores. 
 

Uds./cartón: 6 ud. Precio ud. : 13,50€ (13,5x12,5Ø cm.) 



envueltos en papel celofán de diferentes colores. 

Precio ud. : 13,50€ (15,5x11x9 cm.) Uds./cartón: 12 ud. 

 

 

 

LATA CON CHOCOLATES 
 

 

 
 

 

 

LC155006B LUC‘S CHOCOLAT – Lata “Mailbox” con bombones 500 gr. 

Lata con forma de buzón postal y rellena de un surtido de bombones belgas 



LATA CON CHOCOLATES 

Precio ud. : 10,90€ (19,6x10,6x7 cm.) Uds./cartón: 6 ud. 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

LC3159216B LUC‘S CHOCOLAT – Lata “Nevera roja” con bombones 350 gr. 

Lata con forma de nevera vintage y rellena de un surtido de bombones belgas 

envueltos en papel celofán de diferentes colores. 



LATA CON CHOCOLATES 

Precio ud. : 6,99€ (14,2x10,1x3,1 cm.) Uds./cartón: 12 ud. 

 

 

 
 
 
 
 

 
 

LC3500020L LUC‘S CHOCOLAT – Lata “Corazones Rojos” con bombones 110 gr. 

Lata con diseño serigrafiado y rellena con  8  bombones  belgas  surtidos 

dispuestos en cápsulas de papel. 



LATA CON CHOCOLATES 

Precio ud. : 6,99€ (14,2x10,1x3,1 cm.) Uds./cartón: 12 ud. 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

LC3500009L LUC‘S CHOCOLAT – Lata “Noche de estrellas” con bombones 110 gr 

Lata con diseño serigrafiado y rellena con 8 bombones belgas surtidos dispuestos en cápsulas de papel. 



LATA CON CHOCOLATES 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LC6200108L LUC‘S CHOCOLAT – Lata “Osito” con bombones 175 gr. 

Lata con diseño serigrafiado en relieve y rellena con 12 bombones belgas 

surtidos dispuestos 

en cápsulas de papel. 
 

Uds./cartón: 6 ud. Precio ud. : 8,50€ (18,2x13,8x5,7 cm.) 



LATA CON CHOCOLATES 

Lata con diseño serigrafiado, asas de cordón y rellena de un surtido de 

bombones belgas envueltos en papel celofán de diferentes colores. 

Precio ud. : 10,90€ (8x13x18 cm.) Uds./cartón: 12 ud. 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LC3154 033B LUC‘S CHOCOLAT – Lata “Blanco y Negro” con bombones 450 gr 



LATA CON CHOCOLATES 

Lata con diseño serigrafiado, asas de cordón y rellena de un surtido de 

bombones belgas envueltos en papel celofán de diferentes colores. 

(8,6x4,6 cm.) Uds./cartón: 24 ud. Precio ud. : 3,80€ 

 

 

 
 

 
 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

LC3148034B LUC‘S CHOCOLAT – Lata “Gatitos bajo luna” con bombones 90 gr. 



LATA CON CHOCOLATES 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

LC230902B LUC‘S CHOCOLAT – Lata “Cabina de teléfono” con bombones 90 gr. 

Lata con diseño serigrafiado y rellena de un  surtido  de  bombones  belgas 

envueltos en papel celofán de diferentes colores. 
 

Uds./cartón: 12 ud. Precio ud. : 5,95€ (6x12x6 cm.) 



LATA CON CHOCOLATES 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LC3500117H LUC‘S CHOCOLAT – Lata “conejitos” con huevitos de chocolate 350 gr. 

Lata con diseño serigrafiado y rellena de huevitos de chocolate belga de 

sabores surtidos y envueltos en papel foil de diferentes colores. 
 

Uds./cartón: 12 ud. Precio ud. : 8,50€ (19,5x15,2x4 cm.) 



LATA CON CHOCOLATES 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LC2604102H LUC‘S CHOCOLAT – Lata “happy easter” con huevitos 180 gr. 

Lata con diseño serigrafiado y rellena de huevitos de chocolate belga de 

sabores surtidos y envueltos en papel foil de diferentes colores. 
 

Uds./cartón: 12 ud. Precio ud. : 6,50€ (14,2x10,1x3,11 cm.) 



LATA CON CHOCOLATES 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LC7415099H LUC‘S CHOCOLAT – Lata “Ovejitas” con huevitos de chocolate 300 gr. 

Lata con diseño serigrafiado y rellena de huevitos de chocolate belga de 

sabores surtidos y envueltos en papel foil de diferentes colores. 
 

Uds./cartón: 12 ud. Precio ud. : 8,95€ (13,8X13,8X5,1 cm.) 



FIGURAS DE CHOCOLATE 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

SCHROSAROJ ROSA DE CHOCOLATE color rojo con tallo largo de alambre 25 gr. 

Uds./cartón: 21 uds. Precio ud.: 4,49€ 



FIGURAS DE CHOCOLATE 
 

 

  
 

 
 

PAS0232.20 KWAKKI – Patito de chocolate blanco colorido 45 gr. 

Uds./cartón: 19 uds. Precio ud.: 2,78€ (7 cm.) 

(a granel) 



 

 

BOMBONES A GRANEL 2020.II 
 

 



 

 

CHOCOLATE NEGRO 
 
 

 
    

ONO I0002B 7022 
TRUFA  NECRO MACCHIATO DARK 

70240 701â0 7&GB 
CHLOE ANG ERS CR IOLA 

mousse  de  chocolate  r! egro crerr a rie café 
1 2,5gr l con  rueces tostarias  1ñ,5grl 

crema de frarr buev 
l1 Z,5gr] 

ganac he de r e re nja y ge nache be chocolate negro 
re renje cor. fitada ( T *.*srl  II 4,5gr] 

CHOCOLATE BLANCO 
 

 
 

 
 

70fi30 

FLORIS 
6 ianfl u a 

I 15gr I 

 

 
 

70 ! â0 DF0 !00030 

JUAN A DE ARCO TRUFA BLANCO 
crema cie a inner cira mousse de chocolate blar.co 

1 5, 5grI | 12,5grl 

 

 
Gfi 
IfTTQOft 



 

 

CHOCOLATE CON LECHE 
 

 
  

DC-0I0002P 

TRUFA LECHE 
mousse de ch ocolate cor› \eche 

J2,5gr] 

CORAZON RO3O 
crema de nougat 

|1O,5grl 

c
76
u
07
z
0 

crer a oe airs endras 
I14gr] 

 

 

NOUGAT CRISP 
crema de n ougat con crujiente 

|16gr] 

 

   
70080 

MONALISA 
crema de avettar.a con nuez y 

canela (J 3,5$r) 

700â0 

NANTES 
cara me\a cen sal marina 

|13,5grl 

70090 

AUBE 
mousse be chocolate 

{) 3,Sqr} 

 
 

  

70330 72d50 

LOVAINA PROMESA 
crer  a de nou coco tostado crema de frambuesd 

1*6gr] (13gr) 



 

 

 

TARIFAS BOMBONES A GRANEL 
 

 

 

 
REFERENCIA CHOCOLATE PRODUCTO kgs/CAJA PRECIO/kg PEDIDO x CAJAS 

62110 leche Corazón Rojo 2,000 18,25€  

70030 blanco Floris 1,410 18,99€  

70040 leche Nougat Crisp 2,200 18,99€  

70060 leche Nantes 1,850 18,68€  

70080 leche Monalisa 1,850 18,99€  

70090 leche Aube 1,850 18,68€  

70140 blanco Juana de Arco 2,130 19,70€  

70160 negro Angers 1,990 18,68€  

7022 negro Macchiato Dark 1,990 18,68€  

70230 leche Lovaina 1,500 18,99€  

70240 negro Chloe 1,715 18,68€  

72050 leche Promesa 1,785 18,68€  

76070 leche Luz 2,060 18,68€  

78080 negro Criola 2,060 18,68€  

DF0100028 negro Trufa Negro 1,000 20,50€  

DF0100029 leche Trufa Leche 1,000 20,50€  

DF0100030 blanco Trufa Blanco 1,000 20,50€  

 
 

Los precios no incluyen I.V.A. 



BOMBONES SURTIDOS 
(a granel) 

 

 

 

 

 

PP170000001 Bombones «Surtido Artesanal Oro» aprox 4,05 kg 

Exclusivos bombones belgas elaborados con las mejores habas de cacao y con 

ingredientes seleccionados y de alta calidad. 
 

Uds./cartón: 1 uds. Precio ud. : 20,50€/kg 



BOMBONES SURTIDOS 
(a granel) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

102-03750-999 Bombones surtidos FRUTOS DE MAR. Cajas de 4 kg 

Uds./cartón: 1 uds. Precio ud. : 10,74€/kg 

(*) Venta bajo pedido. Fecha entrega 2-4 semanas. 

Pida más información para pedidos mayores de 80 cajas (1 pallet) 



 

 

BOMBONES ENVUELTOS 
(a granel) 

BOMBONES ENVUELTOS 
(a granel) 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

101-09627-999 Bombón CEREZA LICOR 
Bombón belga sin marca envuelto en papel foil. Cajas de 3kg. 

Uds./cartón: 1 uds. Precio ud. : 12,05€/kg 

(*) Venta bajo pedido. Fecha entrega 2-4 semanas. 

Pida más información para pedidos mayores de 80 cajas (1 pallet) 



BOMBONES ENVUELTOS 
(a granel) 

(*) Venta bajo pedido. Fecha entrega 2-4 semanas. 

Pida más información para pedidos mayores de 80 cajas (1 pallet) 

 

 

 

 
 

  
 

 

Bombón belga sin marca envuelto en papel foil con color distintivo. Cajas de 3kg. 

101-00633-999 Bombón AVELLANA (verde) Precio ud. : 11,55€/kg 

101-00719-999 Bombón LECHE CRISPY (azul) Precio ud. : 11,05€/kg 

101-00718-999 Bombón CARAMELO (naranja) Precio ud. : 11,44€/kg 

101-00721-999 Bombón CAPPUCCINO (marrón) Precio ud. : 11,24€/kg 



BOMBONES ENVUELTOS 
(a granel) 

(*) Venta bajo pedido. Fecha entrega 2-4 semanas. 

Pida más información para pedidos mayores de 80 cajas (1 pallet) 

 

 

  
 

 

101-MIX-999 Bombón surtido 3 sabores 

Bombón belga sin marca envuelto en papel foil con color distintivo. Cajas de 3kg. 
 

Uds./cartón: 1 uds. Precio ud. : 11,60€/kg 



CHOCOLATES Y TOFFEES 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

BAR10619657 NEEDLERS – Surtido de bombones y toffees 750gr. 

Dulces clásicos ingleses envueltos en papel foil con color distintivo. 
 

Uds./cartón: 8 ud. Precio ud. : 9,17€ (23x 7x 2,7cm.) 



MINI HUEVOS DE CHOCOLATE 
 

 

(a granel) 
 

 
 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

101-01365-999 Bombón mini huevo de pascua de 6 sabores surtidos 7gr. 

Bombón belga sin marca envuelto en papel foil con color distintivo. Cajas de 

3,5kg. 
 

Uds./cartón: 1 uds. Precio ud. : 11,27 €/kg 



 

 

Los  precios  no incluyen I.V.A. 

Esta  tarifa  puede  sufrir  variaciones  sin preaviso 

No  se  admiten  devoluciones 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


